
В Кызыле по факту обнаружения тела новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело

10 октября 2014 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение об обнаружении в выгребной яме общественного туалета, расположенного по улице Северной города Кызыла, тела новорожденного ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение следственный отдел по городу Кызыл

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/636439>